"北溪-1"又维修 单日供气量再减半

欧洲担忧俄罗斯天然气彻底"断供"

观察②

俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)7月25日通报,格林尼治时间27日4时(北京时间27日12时)起,"北溪-1"单日供气量将比当前水平削减一半,即调至满负荷状态的20%,日输气量约为3300万立方米,理由是一台使用中的涡轮机需要维修。

"北溪-1"经波罗的海海底通往 德国,向多个欧洲国家供应俄罗斯天 然气。俄气举措再度令欧洲担忧俄罗 斯天然气彻底"断供"。

【兑现警告】

"北溪-1"21日结束为期10天的年度 检修、恢复对欧输气,日输气量大约6700 万立方米,与检修前一致,即满负荷状态的 40%。那是俄气在6月中旬下调输气量后的水平。俄气称先前由德国西门子公司送到加拿大维修的一台管道涡轮机被加方以执行对俄制裁为由扣押,使该管道因技术问题无法按正常水平输气。

经过协商,加方已同意将送修涡轮机 返还俄方,但需经过德国转交。俄方说,还 没收到该涡轮机。

最新减供决定涉及管道当前运行的两台涡轮机中的一台。俄方事先已就此发出警告。西门子公司25日说,它已做好向俄方发送涡轮机的准备,但缺少由俄方提供的"必要海关文件"导致送还进程拖延。

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京19日说,他已警告欧洲国家,俄方计划7月末维修管道另一台涡轮机,如果先前遭加方扣押的涡轮机在那之前不能送到俄气手上用于替换安装,则"北溪-1"对欧输气量还将继续下调一半。

关于俄方解释的"技术原因",德国政府表示不接受。

德国经济部一名发言人告诉法新社记者:"根据我方掌握的信息,降低输气量的技术原因并不存在。"

俄气首席执行官阿列克谢·米勒表示: "我们的产品,(就得适用)我方规则。我们 不会按照非我方定下的规则行事。"

【加剧紧张】

俄气进一步对欧减供决定势必加剧欧洲天然气供应紧张、价格高涨局面,尤其欧洲各国眼下正着急补充本国天然气储备,以便满足过冬取暖需求。

欧洲联盟去年天然气用量大约40%从俄罗斯进口。尽管欧盟在今年初乌克兰危机升级后对俄施加多轮制裁,并制定"摆脱对俄能源依赖"计划,但短期内难以找到其他供应源取代俄气,因而一直担忧俄方掐断对整个欧盟供气。按照欧盟委员会主席乌尔苏拉·冯德莱恩的说法,那是"可能出现的状况"。

欧盟27个成员国能源部长定于26日

开会审议欧盟委员会几天前提出的节省用气方案,该方案要求各成员国在今后8个月内"自愿"将用气量削减15%,以保障"安全过冬"需求,如果俄方继续减供导致形势恶化,这一指标可能从"自愿"转变为"强制"执行。不过,各国对此指标有不同意见,预期最终方案会有所调整。

俄气已对保加利亚、丹麦、芬兰、荷兰和波兰几个欧盟国家切断供气,原因是对方进口商拒绝按照俄方要求以卢布结算天然气货款。俄方说,卢布结算令缘于西方对俄施加经济和金融制裁,使俄方无法正常收取美元、欧元等外汇货款,俄气对同意配合的欧洲客户继续履行供气合同。

按照普京说法,欧洲当前能源危机纯 属西方咎由自取,西方为了制裁俄罗斯,主 动关闭多条输气管道,弃置已经完工、只待 开通的"北溪-2"管道,乌克兰方面还关闭 了境内一个重要的输气中转站。

据新华社电

"奥运更开放"

巴黎奥运会和残奥会口号公布

据新华社巴黎7月25日电 在巴黎奥运会即将迎来 开幕倒计时两周年之际,巴黎奥组委25日公布了2024年 巴黎奥运会与残奥会的口号——奥运更开放(Games Wide Open)。

"这是一份向全世界发出的邀请,来共同体验这次全新的激情,巴黎奥运会注定将给人们带来令人振奋的新体验。"巴黎奥组委在一份官方声明中表示。

巴黎奥组委主席埃斯坦盖解读了"奥运更开放"这一口号的含义:"这是一种打开人们心扉的力量,让人们停止将差异视为障碍;这也是一个梦想,所有以不同方式参与这届奥运会的人们共同的梦想,通过这次奥运会,进一步强化体育在我们社会生活中的重要意义;同时,这也是我们共同的远大愿景,通过巴黎奥运会向全世界展现法国最好的一面,特别是她的勇气、创造力和创新精神等。"

巴黎奥组委当天还公布了巴黎奥运会初版的赛程方案,比赛将于2024年7月24日(开幕式前两天)至8月11日进行,其中7月27日将诞生本届奥运会的首枚金牌,依然是大家熟悉的射击项目,具体小项为10米气步枪混合团体。

据组委会介绍,本次赛程安排的一大亮点是对女子比赛给予更多的重视,多个大项的最后一枚金牌将在女子项目中诞生。例如乒乓球项目的最后一项决赛暂定为8月10日进行的女子团体比赛,这是乒乓球项目自1988年进入奥运会以来,第一次以女子项目收官。

此外,巴黎奥组委还公布了本届奥运会的部分票务信息。根据组委会的方案,巴黎奥运会和残奥会预计将售出1300万张门票,其中在对公众开放的门票中,有近一半的价格将不超过50欧元。除了开闭幕式以外,所有比赛项目的门票将从24欧元到950欧元不等,而最高档次的950欧元的门票在总量中仅占不到0.5%。

组委会表示,为了能让更多的人负担得起奥运门票的价格,他们制定了一套特殊的定价方案,寄希望于通过15%的高价票来获得一半的门票收入,以提供更多的低价票。

公众可以从今年12月开始通过抽签参与本届奥运会门票的购买。

为快递外卖新业态 提升安全感和获得感

(上接1版)其中"专送"骑手3416人,"众包"骑手日均活跃人数约1600人。行业辐射面广、活跃度高,如何做好监管,让小哥跑得开心、安心,让群众外卖吃得放心、快递收得舒心?翁文等代表在人代会上提出建议。该建议被列为重要建议后,由市人大常委会监察司法工委牵头督办,社会建设委和常委会经济工委协助督办。

4月份以来,市人大常委会通过走访人大代表、实地视察、召开专门座谈会等方式,围绕推动"健全管理体系,落实主体责任""督促加大执法力度,解决突出问题""指导加强教育培训,强化宣传引导"三个方面的重点内容开展了系列督办活动。

力保获得感,管服并举

重要建议交办后,市人大常委会监察司法工委及时与 主办单位市公安局,会办单位市市场监管局、镇江邮政管 理局、市人社局开展工作对接,认真梳理问题清单,监督和 支持各承办单位广泛听取群众诉求,主动上门听取提案代 表意见。市公安局等有关部门围绕各自工作职责,认真开 展情况摸查、专题治理,推动痛点难点问题解决。

市公安局加大交通违法行为治理力度,今年以来,全市累计查处快递、外卖交通违法行为1800余起,积极营造"快速送达,更要确保安全送达"的配送氛围。同时,将车管服务工作关口前移,设置号牌发放点,主动服务。规范上牌登记审核,对快递、外卖人员人身安全负责。

镇江邮政管理局深入落实快递电动车"五统一"要求,建立快递企业红黑排行榜,督促快递企业落实安全主体责任。强化疫情防控力度,针对快递行业重点人群,积极开展疫苗"应接尽接"工作,全市快递从业人员两针接种率达98%,全市从事国际业务人员全部接种加强针。

市市场监管局"智慧食药"监管平台应用"网络订餐监控大数据抓取、分析"技术,实现了对网络餐饮的精准监管,与美团点评集团、饿了么平台分别签订《食品安全社会共治战略合作备忘录》《智慧监管合作框架协议》,进一步提高监管效率和订餐平台食品安全可靠性。

市人社局创新工作机制,明确基层快递网点优先参加工伤保险,基层快递网点负责为快递员申报缴费,按五类行业基准费率1.1%、最低月人均缴费46.75元,快递员个人无需缴费。政策覆盖全市11家快递企业、38家分支公司、760个基层快递网点。有了劳动权益的保障,快递、外卖从业人员在注重配送效率的同时,服下了一颗"定心丸"。

下一步,市人大常委会将持续深入落实中央"疫情要防住、经济要稳住、发展要安全"重要指示精神,围绕新业态产生的共性问题,不断拓宽思路、创新工作举措,继续监督市政府及其相关部门持续加强快递和外卖行业管理,高效统筹快递和外卖行业对疫情防控和经济社会发展的作用。

加拿大温哥华附近

一夜四起枪击 导致2死2伤

加拿大第三大城市温哥华附近7月25日凌晨发生一系列枪击事件,枪手作案时间跨度近6个小时,作案地点涉及至少5个场所,导致2人死亡、2人受伤。枪手已被警方当场击毙。

事发地点位于温哥华东南约50公里的兰利。25日凌晨的枪声打破了这里的宁静。

温哥华所在的不列颠哥伦比亚省警方说,第一起枪击从子夜时分开始,第二起发生在3时,第三和第四起分别在5时和5时45分,前后持续近6个小时;案发地点主要位于兰利市中心,包括一家赌场、一处流浪汉收容所、一个公交车站和一处高速公路辅路附近。

皇家琦警警长加利卜·巴亚尼说,警方眼下掌握的情况表明,枪手只有一人。共有4人中弹,其中2人死亡,2人受伤,一名伤者情况危急。

当地媒体先前报道,枪手流窜作案,疑似专挑无家可归者下手。不过办案警官戴维·李说,不确定4名受害者是否为无家可归者,也不清楚枪手作案动机,不知道枪手与受害者是否认识。

警方在枪手最后作案场所将其击毙。 警方后来公布枪手身份:乔丹·丹尼尔·戈 金,28岁,不列颠哥伦比亚省萨里人。

加拿大统计局资料显示,加拿大枪支暴力事件虽然大幅少于邻国美国,但是比其他许多发达国家要多得多,且近年呈增加趋势。

加拿大迄今最严重的枪击事件发生在两年前,一名男子假扮警察在东海岸新斯科舍省开枪射杀居民,放火烧毁民居和数辆警车,打死至少22人,后被击毙。

事发后,加拿大政府禁止买卖、运输、进口和使用大约1500种军用级别或攻击型枪支。今年5月,加拿大总理贾斯廷·特鲁多宣布,政府将提出立法议案,冻结手枪买卖,以限制国内手枪数量。据新华社电

美国得州

疑因家庭矛盾 女子机场开枪

据新华社休斯敦7月25日电 美国得克萨斯州达拉斯市一机场7月25日上午发生一起枪击事件。警方在制止枪手时将其击伤,没有其他人员伤亡。

达拉斯警察局长加西亚在记者会上说,枪击事件发生在达拉斯拉夫菲尔德机场。当天11时左右,一名37岁的女性走进航站楼,在洗手间中更换衣服,随后在航站楼内拿出手枪朝天花板连开数枪。一名警官开枪打中其"下肢",随后将其送往医院。

据美国媒体报道,这名女子疑因家庭 矛盾而开枪,事发时旅客四散奔逃,尖叫声 不断。该机场在事发后短暂中止运营。



7月26日,消防员在德国东部勃兰登堡州法尔肯贝格附近参与灭火作业。德国东部勃兰登堡州近日发生山火,过火面积已超过850公顷。 新华社/美联

我市在全省率先实施专利开放许可

(上接1版)

见

枪

其中,江苏大学近5年累计授权发明专利5000多件。"专利不转移、不转化,价值就无法真正体现。"江苏大学知识产权学院副院长韩奎国表示,专利开放许可等政策赋予发明人更多自主权,对高校专利实施、支持中小企业持续创新

都具有重要意义。"我们期待与更 多镇江企业合作交流,为创新发展 贡献更大力量。"

贡献更大力量。" 拿到专利许可意向书的汪月霞 是我市一家农企负责人。在首批专 利中,她一眼已相中了1项:"我们需 要专利技术的注入,提升企业竞争 力。专利开放许可相当于为我们打

开了一扇智慧大门!"

据了解,我市将完善包括专利开放许可在内的知识产权转化运用工作体系,为高校、科研院所和企业搭建一站式、高效率、精准化的平台,加快推进知识产权转化运用,充分发挥知识产权要素在经济发展中的重要作用

想要夏日小蛮腰? 恒顺油醋汁少不了

夏天到了,又到了穿美美小裙子的季节啦。很多人是不是也和小编一样,冰糕火锅吃到饱,一天三顿小烧烤,丝毫不注重身材管理,一不留神脂肪多多堆成游泳圈?

想快点掉秤,三分靠运动外, 七分靠饮食啊!姐妹们,其实吃瘦 才是王道。

还以为减脂期只能吃难吃而 又无味的水煮菜吗? 疯狂安利给姐妹们一款拌什 么都好吃的灵魂酱汁—恒顺牌系 列油醋汁!

清爽酸甜的白桃风味,香麻藤椒味、香甜金桔味、经典原味、清新百香果味,这么全的油醋汁口感,全网只有恒顺家才有!搭配各种蔬菜、鸡肉、虾等都超好吃。

想要简单便捷,也可用它凉拌 一个杂蔬大拌菜。把自己喜欢的 蔬菜切好,用热水烫下,再倒入恒 顺任意一款油醋汁,拌就好啦。

不仅多种口感,而且是0脂低

卡,请让恒顺油醋汁帮您开启夏日 享瘦小蛮腰拯救计划,

做你减肥路上的小天使。 姐妹们答应我干了这瓶油醋 汁,做回快乐辣妹吧!



恒顺醋业官方微信



地址:镇江市中山东路4号 办公室:85010029 读者服务:85020182 广告咨询:85010151/85010256 发行热线:85012697/ 85010057 全年定价:468元 镇江报业印务有限公司印刷 地址:丹徒区兴园路196号